
 THE LONDON CIGARETTE CARD COMPANY LIMITED 
                   Sutton Road, Somerton, Somerset TA11 6QP, England.        Website: www.londoncigcard.co.uk 

Telephone: 01458 273452  Fax: 01458 273515  E-Mail: cards@londoncigcard.co.uk 
 

POSTAL AUCTION ENDING 30TH SEPTEMBER 2017 
 

CATALOGUE OF CIGARETTE & TRADE CARDS & OTHER CARTOPHILIC ITEMS TO BE SOLD BY POSTAL AUCTION 
Bids can be submitted by post, phone, fax, e-mail or through our website. Estimates include VAT. Successful bidders outside the European 
Community will have 15% (UK tax) deducted from prices realized. Abbreviations used: EL = Extra Large; LT = Large Trade (89 x 64mm) L = Large; 
M = Medium; K = Miniature; Type Card = one card from a set; 27/50 = 27 cards out of a set of 50 etc; Under Condition column FCC = Finest 
Collectable Condition; VG = Very Good; G = Good; F = Fair; P = Poor; VP = Very Poor; O/W = Otherwise; CAT = 2017 Catalogue Value in Very 
Good Condition. EST in end column = Estimated Value due to condition. See biding sheet for conditions of sale. 
Last date for receipt of bids Saturday 30th September 2017                    There are no additional charges to bidders for buyers premium etc. 

LOT ISSUER DESCRIPTION                                                                CONDITION    CAT     EST              

1 COMIC IMAGES USA Set LT90 The Best of Olivia + the 9 variety cards all Chromium issue ADULT Fantasy Art 1994… Mint £20 £20 
2 FUTERA/TRADE CARDS EUROPE Set LT14 Leeds United F.C. 2000 RARE gold edge issue……………………………. Mint £28 £28 
3 UNITED SERVICES TOB 48/50 Ancient Warriors 1938…………………………………………………………………………. F-G £120 £60 
4 UNITED TOB CO South Africa Set 50 Aeroplanes of Today ‘Box 78’ issue 1936…………………………… 2 or 3G O/W VG £90 £85 
5 ARDATH Set 50 Life in the Services 1938…………………………………………………………………………… FCC £35 £35 
6 G PHILLIPS M5 Different Old Masters Set 6 printed on thin card Nos. 11,20,30,40 & 45 Ref GP.240 c1915……. VG £20 £20 
7 G PHILLIPS M6 Different Old Masters Set 6 printed on thin card line drawings & colour proofs with gold border 
  Nos. 7,9,10,18,33 and 49 Ref GP.240 c1915………………………………………………………………. VG £28 £28 
8 G PHILLIPS M3 Different Old Masters Set 6 printed on thin card line drawings in blue only, proofs Nos. 12,22 
  and 50 Ref GP.240 c1915……………………………………………………………………………………. VG £12 £12 
9 WILLS 2 Sets of 50 Mining, First Aid with album clause, 49/50 Coronation Series 1911-16……………… VP-F £204 £25 
10 WILLS Set 50 Garden Hints 1938……………………………………………………………………………….. Mint £13 £15 
11 THOMSON Set 16 County Cricketers Adventure issue 1957………………………………………… Few G O/W VG £40 £35 
12 ANONYMOUS TOB China Set M10 Chinese Beauties Ref RB23/ZE2-11 c1930…………………………………………… FCC £20 £20 
13 PLAYERS Set L28 Famous M.G. Marques 1981…………………………………………………………………….. FCC £25 £25 
14 G PHILLIPS Set M36 Characters Come to Life 1938………………………………………………………………….. FCC £36 £36 
15 SANITARIUM/SHELL New Zealand 4M & EL Sets Mr Men, New Zealand Inventions & Discoveries, Party Tricks,  
  The Flintstones (film) 1991-97………………………………………………………………………. VG-FCC £21 £21 
16 B A T Siam Set 50 Siamese Life blue packet back Ref RB21/492-3 c1915…………………………Few F & VG O/W G £75 £50 
17 OGDENS 6/48 Victoria Cross Heroes 1901…………………………………………………………………………… F £90 £55 
18 MORRIS Set 25 Measurement of Time 1924……………………………………………………………………….. FCC £35 £35 
19 LAMBERT & BUTLER Set 50 Find Your Way overprinted in red issue 1933………………………………………………… FCC £75 £75 
20 ANGLO CONFECTIONERY Set L56 The New James Bond 007 On Her Majesty’s Secret Service 1970…. Some G O/W VG £675 £600 
21 CARRERAS Set 48 Happy Family 1925…………………………………………………………………………………. VG £20 £20 
22 CHURCHMAN Set 50 Prominent Golfers 1931……………………………………………………. No. 50 G O/W VG-FCC £615 £610 
23 COPE Set M32 Golf Strokes 1923…………………………………………………………. No. 32 G O/W FCC £520 £510 
24 WILLS Overseas 99/100 Royalty, Notabilities & Events 1900-1902 (1902)…………………… 1VP, 1P, Few F O/W G-VG £297 £235 
25 PAYNE/OVS/ORBIT/MARKS 4 Sets British Railways, Modern Engineering, Engines of the London & North Eastern 
  Railway, Buses in Luton 1955-1991……………………………………………………………………… Mint £24 £24 
26 OGDENS Guinea Gold M63/406 Actors, Actresses, Boer War etc. Base M List Set 82X Ref OG.385X c1901………… VP-F £139 £35 
27 CHURCHMAN Set 25 Railway Working 2nd Series 1927…………………………………………………………………. VG £65 £65 
28 KANE Set L30 Kings and Queens 1959…………………………………………………………………………. Mint £20 £20 
29 ABDULLA Set 32 Cinema Stars Set 4 c1933………………………………………………………………………… Mint £95 £105 
30 R J LEA Set M48 Famous Views 1936……………………………………………… Slight edge foxing O/W VG-FCC £25 £25 
31 CADET Set 50 Footballers size 66 x 35mm 1957………………………………………………………………….. Mint £30 £30 
32 CAVANDERS Set M50 The Homeland Series printing ‘D’ 1924………………………………………………………… VG £18 £18 
33 NABISCO Australia Set M24 United Nations In Action 1969…………………………………………………………………… G-VG £18 £12 
34 KENT POLICE Set L30 England World Cup Squad 1986 (football) …………………………………………………… Mint £75 £75 
35 PLAYERS Overseas Set 25 Whaling 1930……………………………………………………………………………………… G £75 £55 
36 SARONY Set 50 Saronicks (limericks etc.) 1929………………………………………… Slight edge foxing O/W FCC £20 £20 
37 SANITARIUM Australia Set M20 Weet-Bix Cars of the Seventies 1975……………………………………………………….. FCC £16 £16 
38 SOUTH WALES CONSTABULARY L29/35 The ’82 Squad (Rugby Union) 1982………………………………….. 1F O/W FCC £36 £35 
39 WILLS Overseas 48/250 Actresses ALWICS black portrait, red border c1903………………………….. Few F O/W G-VG £144 £105 
40 KELLOGG 3/5 Coco Pops Animals (3-D cartoons) 1988…………………………………………………………….. FCC £6 £6 
41 J F SPORTING COLLECTIBLES Set LT25 Boxers World Champions, Set LT24 Ali His Fights, His Opponents 2000-04.. Mint £32 £32 
42 TOPPS 2LT Sets Pokemon 1st and 2nd Series (TV Animation Series) 2000……………………………………. Mint £32 £32 
43 SIMONETS TOB Jersey Type card of Cinema Scene Series ‘The Ring’ c1925………………………………………………. VG £8 £8 
44 B A T Type card of Best Dogs of Their Breed No. 16 Schipperke 1916………………………………………. G £5 £4 
45 B A T Type card of Indian Regiments No 44 1912………………………………………………………………… F £10 £5 
46 B A T Type card of Soldiers of the World ‘Senegal Spahi’ tobacco leaf back c1902…………………………. G £13 £11 
47 EXPRESS CIGARETTE CO China Type card of Chinese Ancient Personalities No. 18 Capital cigarette packet back 
  Ref RB23/E36-3A c1920……………………………………………………………………………………… VG £8 £8 
48 CHINA MERCHANTS TOB China Type card of Chinese Beauties No. 15 Ref RB23/ZE2-5-4 c1930……………………… G £8 £7 
49 HWA DAH TOB China Type card of Children with Rosy Cheeks c1930………………………………………………………. VG £8 £8 
50 HWA CHING TOB China Type card of Chinese Beauties Ref RB23/H82.42-3(A) c1930…………………………………… VG £8 £8 
51 SAY LUN TOB China Type card of Children with Rosy Cheeks c1930……………………………………………………….. VG £8 £8 
52 EXPRESS CIGARETTE CO China Type card of Chinese Ancient Personalities No.23 Ref RB23/E36-3B c1920……… VG £8 £8 
53 SAN SHING TOB China Type card of Chinese Series Ref RB23/S22-6-3 ?No.3 c1920…………………………………….. VG £8 £8 
54 COUNTY PRINT Type card of Gloucestershire Test Cricketers No.1 ‘D.A. Allen’ signed by player 1994……………… FCC £? £20 
55 COUNTY PRINT Type card of Kent Test Cricketers No.21 ‘D.L. Underwood MBE’ 1993………………………………. FCC £? £20 
56 KLENE GUM UK Type card of Shirley Temple No. 151 coloured blue title 1935  …………… .   written on plain back O/W F £8 £5 
57 ANGLO CONFECTIONERY Type card of The New James Bond 007 On Her Majesty’s Secret Service No.29 1970…. G £12 £10 
58 PARKER HOLLIDAY Type card Business Maxims Illustrated signed Bill Jones No.46 copyright in all countries  
  Ref RB125/PAR.130.1C  c1930……………………………………………………………………………… VG £6 £6 
59 G PHILLIPS  c1900 Type card of Actresses C Series No. 115 green ‘Carriage’ issue….Light corner marks & crease O/W VG £32 £27 
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60 G PHILLIPS Type card of Territorial Series No. 68 1908……………………………………………………………….. VG £27 £27 
61 PLAYERS Type card of England’s Naval Heroes ‘Rt. Hon. G.C. Goschen’ descriptive back narrow card 1898… G £28 £24 
62 PRITCHARD & BURTON Type card of Flags and Flags with Soldiers flagstaff draped 2nd printing Japan c1902…………. G £22 £18 
63 RICHMOND CAVENDISH Type card of Yachts ‘Satanita’ gold & black back c1900…………………………………………… G £65 £55 
64 CLEVEDON Type card of Famous Football Clubs ‘Sunderland’ 1961……………………………………………………VG £5 £5 
65 CADBURY Type card of Shadow Series No.24 c1915…………………………………… Borders trimmed O/W VG £16 £8 
66 BARRATT Type card of Famous Footballers Series A8 No. 32 ‘G. Leggat, Fulham’ 1960………………………… VG £6 £6 
67 BARRATT Type card of Famous Footballers Series A7 ‘A. Hodgkinson, Sheffield United’ 1959…………………. VG £7 £7 
68 BARRATT Type card of Test Cricketers by E.W. Swanton Series A No. 27 ‘A.K. Davidson’ 1956………………. VG £7 £7 
69 F & J SMITH Type card of Famous Explorers No. 28 1911…………………………………….. Corner marked O/W VG £17 £14 
70 F & J SMITH Type card of Football Club Records 1921-22 No. 34 ‘Manchester City’ 1922………………………… VG £18 £18 
71 F & J SMTIH Type card of A Tour Round the World postcard format back No. 26 1905…………………………….. VG £40 £40 
72 F & J SMITH Type card of Derby Winners No. 50 1913………………………………………… Corner marked O/W VG £15 £12 
73 WILLS Type card of Our Gallant Grenadiers No. 14 c1901……………………………………………………….. G £34 £28 
74 VENEZOLANA TOB Venezuela Type card of Bailarinas Famosas (Famous Dancers) No. 35 c1935…………………….. VG £? £8 
75 FALCON CALVO TOB Argentina Type card of Episodios De La Historia Argentina 2nd Serie No.13 c1930……………….. VG £6 £6 
76 CARROLLS TRIUMPH TOB Scandinavia Type card of Actresses Collotypes No. 112 c1895………………………………. VG £100 £100 
77 SUM MUYE TOB Siam Type card of Siamese Royalty No. 14 c1912…………………………………………………………. VG £8 £8 
78 B B B PIPES Type card of Pipe History No. 14 c1925…………………………………………………………………… G £8 £7 
79 J WIX Silk Type card of Kensitas Flowers extra large size No. 17 Lavender/Moss Rose printed back more half 
  In oval issue 1934……………………………………………………………………………………………… VG £45 £45 
80 I T C OF CANADA Silk Type card of Canadian History Series No. 39  c1915………………………………………………… G £11 £10 
81 WAGON WHEELS Type card of World Cup Dream Team No.7 David Beckham, No.11 Bobby Charlton printed on one 
  card plus team 1999…………………………………………………………………………………………. FCC £6 £6 
82 TEXACO 2006-7 Set K24 England Squad 2006 plus set K5 Additions, set K24 F.A. Cup Winners Hall of Fame……. Mint £23 £23 
83 PANINI Set EL54 Disney Dinosaur Photo Cards 2000…………………………………………………………… Mint £12 £12 
84 GUINNESS Set EL6 Famous Guinness for Strength Posters plus collectors envelope 1951…………………….. Mint £90 £90 
85 PLAY OFF USA/Canada Set LT220 Hockey Challenge One on One collectible card game Premier Edition 1995…….. Mint £15 £15 
86 LIEBIG Europe Set EL6 Italian Masquerade VIII F386/S385 (1893)……………………………………………………. G-VG £40 £40 
87 LIEBIG Europe Set EL6 The Fisherman and His Wife F835/S834 (1905)……………………………………………….. G £40 £36 
88 LIEBIG Europe 2 Sets of EL6 Feasts Through the Ages F722/S720, Canons Through the Ages F724/S723 (1903) 
  …………………………………………………………………………………………….. 2F O/W G-VG £29 £26 
89 LIEBIG Europe 2 Sets of EL6 Episodes in the History of Belgium 1st & 2nd Series F814/S813 & F815/S814 (1905) 
  ………………………………………………………………………………………………….. Few F O/W VG £26 £22 
90 LIEBIG Europe 2 Sets of EL6 Popular Russian Costume F847/S848, Views of Morocco F852/S854 (1906) 
  ……………………………………………………………………. Some with stamp hinge on back O/W G-VG £29 £25 
91 RITTENHOUSE 2LT Sets Iron Man the Film, The Chronicles of Riddick 2004-08…………………………………….. Mint £18 £18 
92 INTERNATIONAL TOB Set 30 Famous Buildings & Monuments of Britain Series A Nos. 1-30 (bronze metal plaques) 
  26 with descriptive envelopes 1934………………………………………………………………………… VG £62 £62 
93 GUERIN-BOUTRON France 4 Different Celebrities 1st Series c1900………………………………………………………….. G £? £12 
94 GUERIN-BOUTRON France 6 Different Celebrities 2nd Series c1900………………………………………………………….G-VG £? £20 
95 SANTA FE TOB USA 20/25 Music of America 2003……………………………………………………………………………. FCC £25 £25 
96 CARRERAS Set 50 Famous Footballers cut Turf Slides 1951……………………………… 2 Cracked, few G O/W VG £125 £115 
97 HOADLEY Australia 46/50 Wild West Series c1940……………………………………………………………….. Few P O/W F £129 £30 
98 PLAYERS 1906-16 Set 25 Colonial & Indian Army Badges, 48/50 Country Seats & Arms 1st Series, 48/50 3rd Series… P-F £131 £22 
99 GALLAHER 4 Sets of 48 Dogs 1st & 2nd Series, British Birds, Butterflies & Moths 1936-38…… Few VP & G O/W P-F £100 £18 
100 ARDATH Set 50 Empire Personalities 1937………….. …………………………………………………………………VG £40 £40 
101 BIBBY (TREX) L24/25 They Gave It a Name 1956 ……………………………… Corner marked, few cracked O/W G-VG £53 £10 
102 A & BC GUM Holland L5/38 Batman black back Dutch text 1966………………………………………………………………. FCC £30 £30 
103 J F SPORTING COLLECTIBLES Set LT36 Popular Footballers 1950s 1st Series 1998…………………………………. Mint £27 £27 
104 OGDENS TABS 93/120 General Interest Series F Nos. F201-320 including Boxers, Golf, Football, Military etc. 1902 
  …………………………………………………………………………………………………… Few P O/W F-G £140 £75 
105 PLAYERS/WILLS 5 Sets of 50 Drum Banners & Cap Badges, Flags of the League of Nations, Speed 1930 & 1938, 
  Strange Craft 1924-38………………………………………………………………………………………. VP-P £215 £24 
106 CHURCHMAN Set L12 Treasure Trove 1935……………………………………………………………………………… VG £18 £18 
107 THEMANS Silks M8/12 Regimental Badges Series B3 c1915………………………………………………… 1F O/W VG £56 £53 
108 PATTREIOUEX Set M48 Dogs 1939………………………………………………………………………………….. FCC-Mint £25 £25 
109 GALLAHER Set 48 Wild Flowers 1939…………………………………………………………………………… VG-FCC £35 £35 
110 TADDY 24/25 Admirals and Generals – The War (South African printing) c1915……………………. 3G O/W VG £840 £800 
111 R & J HILL Set 20 Breeds of Dogs 1914……………………. 2 Cracked, some with slight corner damage O/W G-VG £480 £340 
112 G PHILLIPS Set 48 Stars of the Screen frame embossed 1936……………………………………………………. FCC £45 £45 
113 PLAYERS 3L & M Sets British Butterflies, Britain’s Wild Flowers both Grandee, Britain’s Maritime History, 
  L26/30 British Mammals Grandee Ltd 1982/89…………………………………………. Few P O/W F-VG £40 £8 
114 MORRIS Set 30 Actresses 1898…………………………………………………………………………….. FCC-Mint £60 £65 
115 CAVANDERS Set 30 Cinema Stars Set 6 1934……………………………………………………………………. FCC-Mint £36 £40 
116 BT/AUTOMATIC MACHINE CO 2 Sets of 25 Occupations, Modern Aircraft 1958-62……………………………… VG-Mint £18 £18 
117 AMERICAN TOB CO USA 5/27 Military Uniforms numbered, green net design back Nos. 6 to 10 c1900………………… F £50 £25 
118 PLAYERS 4 Sets of L24 Golden Age of Flying, Motoring, Sail and Steam 1975-78……………………………… Mint £25 £25 
119 WILLS Ireland Set 50 Dogs Irish issue non-adhesive back 1937…………………………………………………… FCC-Mint £75 £75 
120 RICHARDS/WALLS 3 Sets Stars of the Past (Footballers), Sporting Stars, Skateboard Surfer 1978-97…………………. Mint £19 £19 
121 G PHILLIPS Set M36 Ships That Have Made History 1938…………………………………………………………….. VG £22 £22 
122 ILLINGWORTH Set 25 Comicartoons of Sport 1927…………………………………………………… 1F, Few VG O/W G £200 £150 
123 WILLS Set 50 Overseas Dominions Australia 1915……………………………………………………………….. VG £40 £40 
124 SKYBOX Set LT6 American Football Players Impact Series 1994 Nos. S1 to S6……………………………….. Mint £6 £6 
125 PLAYERS Set 50 Butterflies Transfers 1932………………………………………………………………………….. VG £25 £25 
126 UNITED TOB CO South Africa Set L47 Springbok Rugby & Cricket Teams 1931……………………….. 2F, 1 or 2G O/W VG £140 £130 
127 MISTER SOFTEE Set M24 Lord Neilson Star Discs (Pop Stars) circular cards 1970…………………………………….. Mint £36 £36 
128 G PHILLIPS Silks M32/50 Old Masters Set 6 c1915…………………………………………………………………….. VG-FCC £38 £38 
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129 ANONYMOUS USA M39/40 Remember Gals & Gags From the Fifties & Sixties (Pin Up Girls) plus 3 title cards & sticker 
  card c1980?....................................................................................................................................... FCC £? £18 
130 TEOFANI Set 2 Teofani Gems unnumbered, 24/28 Teofani Gems II c1925…………………………………. VG-FCC £30 £30 
131 EDWARDS RINGER & BIGG 15/25 Coast & Country ‘Statue of Liberty’ back 1911………………………………………… P-F £150 £30 
132 MERLIN Set LT105 Football Premier League Gold 2000 plus set LT20 Top Scorers 2000………………….. Mint £27 £27 
133 CLARKE Type card of Football Series No. 16 ‘W.C. Athersmith, Small Heath late of Aston Villa’ 1902………. G £35 £30 
134 COPE Type card of Actresses and Beauties ‘Ethel Haydon in hat’ c1900………………… Pinhole O/W VG £16 £14 
135 FAULKNER Type card of Our Gallant Grenadiers No. 34 1903…………………………………………………………. G £25 £20 
136 RICHMOND CAVENDISH Type card of Actresses PILPI II ‘Miss Skeats’ c1902………………………………………………. VG £11 £11 
137 HIGNETT Type card of Beauties Gravure No. 45 Ref H.198 ‘Cavalier’ back c1898……………………………….. VG £80 £80 
138 BOYS FRIEND Type card of Famous Flags Series No. 2 1911……………………………………………………………. VG £10 £10 
139 YOUR CLASSIC MAGAZINE Type card of Cars No. 27 c1980…………………………………………………………………. VG £4 £4 
140 SWORD Type card of Zoo Series No. 3 Polar Bear brown gravures issue c1930………………………………. VG £11 £11 
141 PASCALL Type card of Boy Scouts ‘Carrying wounded’ back I with “Walnut Milk Chocolate” Ref HP-14 c1910.. VG £13 £13 
142 KINGS SPECIALITIES Type card of Great War Celebrities & Warships ‘Field Marshall Earl Kitchener’ c1915……………. F £12 £7 
143 B A T Type card of Soldiers of the World ‘Africa Tonareg Soldier’ plain back c1902………………………….. VG £9 £9 
144 CONDACHI TOB Malta Type card of Artistes & Beauties No. 4 Ref RB32/C117-ii c1905…………………………………….. VG £22 £22 
145 SWEETACRES Australia Type card of Cricketers Prominent Cricketers 2nd Series No.55 ‘A. Hurwood’ 1932..Cracked O/W G £6 £3 
146 EDITIONS P I France Type card of La Pie Qui Chante Chouchou Pois Plume No. 1 stereoscopic c1930…………………. G £? £4 
147 STOLLWERCK UK Type card Views of the World ‘Cassel Wilhelmshone with waterfalls’ “Chocolate Fancies” back c1910..G £6 £5 
148 WILLS Overseas Type card of Sporting Girls No.11 ‘Flying’ Scissors issue Ref W.331 1913……………………………… G £9 £7 
149 B A T Type card of Beauties No. 6 green net design back Ref RB118/9 c1902……………………………….. G £12 £9 
150 WILLS Overseas Type card of Jiu Jitsu No.36 Flag issue c1910……………………………………………………………….VG £6 £6 
151 WILLS Overseas Type card of Drum Horses ‘Royal Horse Guards’ vertical scissors issue 1909………………………… G £9 £7 
152 WILLS Overseas Type card of Actresses TABS Type No. 114 ‘Mdlle Sorel’ 1902…………………………………………. F £20 £10 
153 HOME & COLONIAL STORES Type card of Flag Pictures ‘Norway Royal Standard’ 1915………………………………….. VG £5 £5 
154 BARRATT Type card of Characters from Fairy Stories ‘Pinocchio Lampwick’ c1940……………………………… VG £10 £10 
155 BARRATT Type card of Famous Footballers 1947-48 ‘H.Carter, Derby County, English International’ black  
  slightly blurred issue……………………………………………………………………………………………. G £13 £11 
156 KINNEY TOB USA Type card of Novelties Type 6 oval No. 14 Ref RB26/XA2-120 c1890……………. Back damage O/W G £30 £12 
157 HOADLEY Australia Type card of Victorian Footballers No. 20 ‘J. Sexton’ c1940…………………………………………….. G £8 £7 
158 B A T Type card of Houses of Parliament No. 19 ‘Portugal’ red back issue 1912……………………………. VG £2 £2 
159 RITCHIE Set 1 The Great Sam Snead (Golfer) 1993……………………………………………………………….. VG £10 £10 
160 RITCHIE Set 1 General Sir Evelyn Wood K.C.B 1994………………………………………………………………. VG £8 £8 
161 O-PEE-CHEE Canada Type card of Tricks ‘The Balancing Cigar Trick’ c1938………………………………………………… VG £6 £6 
162 ANSTIE Silk Type card of Flags width 95mm ‘France’ c1915…………………………………………………………… G £12 £10 
163 FLEETWAY Type card of Adventures of Sexton Blake Story 3 Picture 3 1968………………………………………. VG £5 £5 
164 WHITBREAD Type card of Inn Signs Portsmouth No. 9 ‘The Duke of Buckingham’ 1973……………………………. VG £9 £9 
165 VALENTINE Postcard of Mountain Railway Coronation Exhibition London 1911 No. 619……………….. Used O/W G £? £? 
166 G D & D L Postcard of Star Series ‘Broad Street, Hereford’ 1910…………………………………………. Used O/W G £? £? 
167 NORTHERN ASSURANCE Type card of Advert Cards Bookmarks View of River Thames 1906 ‘Funds 6,782,000 
  Income 1,600,000’……………………………………………………………………………………………….. F £20 £10 
168 TOPPS/O-PEE-CHEE USA/Canada Empty waxed sales wrapper for Star Trek 1976………………………………………… VG £? £4 
169 DONRUSS USA Empty waxed sales wrapper for Space 1999 1976……………………………………………………….. VG £? £4 
170 TOPPS USA Empty waxed sales wrapper for Buck Rogers 1979………………………………………………………. VG £? £4 
171 RITTENHOUSE 3 sets of LT99 James Bond 007, Casino Royale, 50th Anniversary Series 1 & 2 (2012-2014)………. Mint £29 £29 
172 RITTENHOUSE 2LT sets Women of Star Trek Voyager Holofex Series, Star Trek Remastered Original Series 2001-10..Mint £24 £24 
173 PHOTO PRECISION 7EL Postcard sets Fighting Aircraft of WWII, Flowers, Old English Series, Traction Engines, Wild 
  Birds, Wild Life, Vintage Cars 1975-79…………………………………………………………………… Mint £23 £23 
174 GALLAHER Empty 10’s Medium De Luxe cigarette packet pre1940……………………………………………….. G £? £12 
175 CWS Empty 10’s ‘Guildsman Medium’ paper cigarette packet pre1940?.................... Damaged at top O/W G £? £? 
176 CARRERAS Empty 30’s ‘Piccadilly’ cigarette tin oval shape pre1940……………………………………………………. G £? £? 
177 WILLS Empty 50’s ‘Gold Flake Honeydew’ cigarette tin pre1940………………………………………………….. F £? £? 
178 ARDATH Empty 50 ‘State Express 555 Lothbury Casket’ cigarette box pre1940?............................................... F £? £? 
179 KANE Empty 10’s Roy Rogers sweet cigarette packet London Road, East Grinstead address c1957……… P £? £? 
180 BARRATT Empty 10’s Famous Film Stars sweet cigarette packet 1960…………………………………………….. G £? £? 
181 ARTBOX  2005-8 2 Sets of LT90 Harry Potter & The Sorcerer’s Stone, Harry Potter & The Order of the Phoenix 2nd.. Mint £21 £21 
182 LANCASHIRE CONSTABULARY 3L & M Sets Austin Rover Motor Cars, History of the Police, Lancashire Police File  
  1986-89………………………………………………………………………………………………………… Mint £21 £21 
183 ROUNDHOUSE 4 Sets of 10 Sounds of the 60s 1st, 2nd, 3rd & 4th Series (Pop Stars) 2013-14…………………………. Mint £20 £20 
184 CHURCHMAN Set 25 The Houses of Parliament and Their Story 1931…………………………………………………. VG £50 £50 
185 B A T L18/48 Jersey Then and Now 3rd Series plain back c1940…………………………………… 5G O/W VG £36 £30 
186 WILLS 3 Sets of 50 Historic Events, Gems of Russian Architecture & Belgian Architecture, 49/50 Military 
  Motors without ‘Press Bureau’ 1912-16………………………………………………………Few F O/W VP-P £218 £27 
187 AMALGAMATED TOB 3 Sets of 25 British Coins & Costumes, Histoire de L’Aviation 1st Series, Holiday Resorts 1957-61..Mint £24 £24 
188 R & J HILL Set 48 Decorations and Medals ‘R & J Hill’ issue 1940……………………………………………….VG-FCC £80 £80 
189 CHARTER Set 25 Strange But True 1st Series 1961……………………………………………………………….. Mint £20 £20 
190 DRAPKIN 23/25 Palmistry 1927……………………………………………………………………… Few F & VG O/W G £69 £45 
191 REYNOLDS TOB USA 27/31 Great American Festivals 2003……………………….. 1F, some with packaging marks O/W VG £34 £25 
192 GALLAHER Set L24 Art Treasures of the World 1930…………………………………………………………………. Mint £20 £22 
193 WILLS Set L40 Famous British Authors 1937………………………………………………………………… VG-FCC £70 £70 
194 DANMARKS Denmark Set 180 Af Verdens Billedbog (World Interest) c1935………………………………… 1G O/W VG-FCC £50 £49 
195 CHURCHMAN Set 50 Boxing Personalities, 27/50 Cricketers, 12/25 Famous Cricket Colours 1928-38…………… P-G £235 £38 
196 J F SPORTING COLLECTIBLES Set LT36 England Footballers One Cap Winners 2nd Series 2013…………………….. Mint £27 £27 
197 MITCHELL 13/25 Statues and Monuments 1914………………………………………………………………………… P-F £62 £8 
198 AMERICAN TOBACCO CO USA 28/50 Fish Series 2nd Series c1910……………………………………………………….. VP-P £90 £10 
199 LAMBERT & BUTLER Set 50 Motor Cycles 1923………………………………………………………………… 3 or 4G O/W VG £175 £165 
200 G PHILLIPS 133/135 Guinea Gold Series Actresses unnumbered black fronts c1900…………… Some F O/W G-VG £665 £540 
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201 A & M WIX 210/250 This Age of Power and Wonder c1935…………………………………………………………… VG £63 £63 
202 MITCHELL Set 50 Our Empire 1937…………………………………………………………………………………….. VG £25 £25 
203 UNION JACK Set M8 Police of All Nations 1922…………………………………………………….. 3 Cracked O/W G-VG £65 £45 
204 WILLS Set M56 Showhouse (Embassy issue) size 80 x 47mm 1988…………………………………… VG-FCC £35 £35 
205 CARRERAS Set 25 Regalia Series 1925……………………………………………………………………………. VG-FCC £13 £13 
206 G PHILLIPS Set 25 Empire Industries 1927………………………………………………………………………………. VG £35 £35 
207 SKYBOX LT12/13 Star Trek Autograph Challenge Game minus Letter ‘C’ from Season 3  
  ………………………………………………………………………. 1 corner creased on each card O/W FCC £5 £3 
208 MONTY M99/100 The A Team 2nd Series (minus No. 175) 1983………………………………………………… FCC £35 £34 
209 COMIC IMAGES USA Set LT90 Tim Hildebrandt’s Flight of Fantasy (Fantasy Art) 1994………………………………… Mint £10 £10 
210 CARD CRAZY New Zealand LT9/12 New Zealand Rugby Union Superstars National Heroes sub-set 1995……………. Mint £14 £14 
211 PLAYERS Set EL25 Old Sporting Prints 1924 …………………………………. Few with slight corner marks O/W VG £110 £100 
212 SARONY Set M36 National Types of Beauty 1928……………………………………………………………………. VG £14 £14 
213 ARDATH Set M22 Views of the World Series 3 1938………………………………………………………………. FCC £18 £18 
214 BROOKE BOND 4 Original sets of 50 Queen Elizabeth I to II, Adventurers & Explorers, Famous People, Inventors & 
  Inventions 1969-83……………………………………………………………………………………………. Mint £19 £19 
215 BROOKE BOND Canada 2 Sets of 48 The Arctic, North American Wildlife in Danger 1970-73…………………………….. Mint £19 £19 
216 BROOKE BOND Set 40 Incredible Creatures ‘Walton’ address without ‘Dept I.C.’ 1986…………………………………. FCC £20 £20 
217 BROOKE BOND Set 20 Francis Pitt British Birds white card issue 1954…………………………………………………... Mint £60 £60 
218 BROOKE BOND The 4 error and corrected cards of British Costume Nos. 3,4,23 & 24 1973…………………. 1G O/W VG £30 £26 
219 BROOKE BOND Set LT20 International Soccer Stars, Set L13 Magical World of Disney double cards 1989-98…… Mint £20 £20 
220 BROOKE BOND 4L Sets of P.G. Tips Card Games Snap, Playing Cards, Get Out & Trick Cards 1995……………….. Mint £17 £17 
221 BROOKE BOND LIEBIG Italy Set EL6 The Circus F1861 (1974)……………………………………………………………… VG £15 £15 
222 BROOKE BOND The empty original special album for Famous People 1969…………………………………………….. VG £15 £15 
223 BROOKE BOND Canada The empty special album for Canadian American Songbirds 1966……………………………. FCC £20 £20 
224 BROOKE BOND The original empty special album for Wild Flowers 1st Series with price 1955……Staples rusted O/W VG £40 £36 
225 BROOKE BOND 5 Sets of 50 Tropical Birds, Wonders of Wildlife, Inventors & Inventions, Prehistoric Animals,  
  Queen Elizabeth I to II all stuck into their original special albums 1961-83………………………….. G-VG £108 £15 
226 BROOKE BOND The original special album for British Butterflies 1963…………………………………………………. FCC £30 £30 
227 BROOKE BOND The complete order form issued in Butterflies of the World album, tag on right 1964………………. VG £? £? 
228 BROOKE BOND The complete order form plus advert insert issued in Wonders of Wildlife album 1976…………….. VG £? £? 
229 BROOKE BOND Type card of Wild Flowers 1st Series No. 24 paper thin issue 1955…………………………………… FCC £9 £9 
230 BROOKE BOND Type card of Place the Face Bingo ‘Tony Blackburn’ single face with ‘P.G. Tips’ 1972…………….. VG £35 £35 
231 BROOKE BOND Set 1 Advert card Play Better Soccer Great New Series 1976……………………………………….. FCC £12 £12 
232 BROOKE BOND South Africa Type card of Our Pets No. 41 ‘The Lamb’ printing A 1967………………………………….. FCC £5 £5 
233 BROOKE BOND South Africa Type card of Wild Van Africa No. 20 bilingual issue 1965… Slight edge packing mark O/W VG £5 £4 
234 BROOKE BOND USA Type card of Canadian/American Songbirds No. 20 1966……………………………………………. G £3 £2 
235 BROOKE BOND USA Type card of Tropical Birds No. 42 1964………………………………………………………………….. VG £5 £5 
236 BROOKE BOND Rhodesia Type card of Butterflies of the World No. 23 1966………………………………………………… VG £5 £5 
237 BROOKE BOND Rhodesia Type card of Wildlife in Danger No. 26 1964…………………………………………………….. FCC £6 £6 
238 BROOKE BOND Type card of 30 Years of The Chimps ‘Al B Blowed’ Tak Tik back 1986………………………………. VG £5 £5 
239 BROOKE BOND Type card of Tea Leaf Oracle ‘Geese-Bucket-Ivy’ 1999………………………………………………….. VG £4 £4 
240 LORILLARD TOB USA Type card of Actresses Ref RB23/L70-6A ‘Agnes Huntington’ red cross issue c1890…………….. F £30 £15 
241 BUCHNER TOB USA Type card of Actresses No. 19 Ref RB23/X2-359 yellow border without copyright 1891……………. F £32 £15 
242 EFFENDI FRERES TOB Holland Silk Type card of Persian Carpet Designs No.73 medium size Ref RB138 (New) 
  Illustration 473 c1930…………………………………………………………………………………………. VG £15 £15 
243 HUDDEN Type card of Types of Smokers No. 25 ‘Greece’ c1903…………………………………………………. F £55 £25 
244 R LLOYD Type card of National Types, Costumes & Flags ‘Spain’ c1900………………………………………….. G £35 £28 
245 F & J SMITH Type card of Prominent Rugby Players No. 5 1924………………………………………………………. VG £12 £12 
246 MURATTI Type card of War Series Muratti II No. 1 ‘Admiral Sir J. Jellicoe’ 1917………………………………… G £14 £12 
247 PATTREIOUEX Type card of Footballers No. F174 ‘Dickson, Aston Villa’ c1925…………… Slight corner marks O/W VG £11 £10 
248 PATTREOUEX Type card of Footballers No. F32 ‘Preston’ (team) c1925…………………. Slight corner marks O/W VG £12 £11 
249 PATTREIOUEX Type card of Footballers ‘Mingay, Blackpool’ No. FC62 c1922……………………………………………. G £10 £8 
250 GANONG Canada Type card of Big Chief (Native Americans) No. 7 c1925…………………………………………………… G £8 £7 
251 EDMONDSON Type card of Woodbine Village ‘Garage’ c1930…………………………………………………………… VG £5 £5 
252 EDMONDSON Type card of Flags of All Nations ‘Turkey’, front A Series of 40 no frameline back c1930……………. G £11 £10 
253 CEREAL FOODS Australia Type card of Popular Film Stars No. 28 ‘Robert Wagner’ “Weeties” issue 1955………………. VG £4 £4 
254 UNITED STATES CARAMEL USA Type card of Presidents ‘John Adams’ c1934…………………………………………….. VG £30 £30 
255 PATERSON Canada Type card of Aviation Series No. 13 c1935……………………………………………………………….. G £6 £5 
256 DINKIE Type card of Warner Bros. Films 6th Series No. 12 complete card with grip holder 1949……………… VG £4 £4 
257 MY WEEKLY Silk Type card of Soldiers of The King ‘Grenadier Guard’ c1915……………………………………………… VG £9 £9 
258 MY WEEKLY Silk Type card of Floral Beauties ‘Iris’ c1915…………………………………………………………………… G £9 £7 
259 H. SCHLINCK (PALMIN) Germany Type card of Helden XVIII (Heroes) Serie 146 No. 5 c1920…………………………… G £? £4 
260 FERRO ROBIN Italy Type card titled Santa Eusebia E Le Sue Compagne c1910…………………………………………… G £? £4 
261 J F ROHRBACH JR USA Advert card picture of donkey & kitten in colour on front ‘Eagle Pheumatic Bicycle & Rifle on 
  back c1895…………………………………………………………………………………… Cracked O/W F £? £10 
262 FRYER TOB Type card of Clan Sketches (folders) No 48 c1936………………………………………………………… VG £15 £15 
263 ANONYMOUS  Comic Saucy Postcard ‘Central Heating in Bonnie Scotland’ No. SC100626 c1970………. Used O/W F £? £? 
264 BAMFORTH Type card of Comic Series saucy postcard ‘Looks Good -Tastes Good-And By Golly It Does You 
  Good’ No. 2429 c1967………………………………………………………………………… Used O/W F £? £? 
265 STAR PICS USA Set LT150 Saturday Night Live 1992, Set LT76 Twin Peaks 1991……………………………………… Mint £20 £20 
266 RIVER GROUP USA Set LT220 The Elvis Collection Series 2 (selected numbers as issued) 1992…………………….. Mint £20 £20 
267 CIBILS Europe Set EL6 Drames de Schiller c1900………………………………………………………………………… VG £27 £27 
268 TRADE CARDS EUROPE Set LT99 Chelsea F.C 1999, plus set LT9 embossed plus its special album…………. FCC-Mint £22 £22 
269 CARD COLLECTORS SOCIETY Set 50 Strange Craft 1931 by Wills, reprint 2001 corner slotted into 2 black album pages 
  plus information sheet…………………………………………………………………………………….. VG £? £15 
270 CARD COLLECTORS SOCIETY Set 50 Interesting Buildings 1905 by Hignett, reprint 2001 corner slotted into 2 black 
  album pages plus information sheet………………………………………………………………………… VG £? £15 
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271 CARDS INC/COMIC IMAGES 2LT Sets The Prisoner Volume 1 (TV Series), 24 (TV Series) 2002-03………………….. Mint £24 £24 
272 BROWN & WILLIAMSON TOB USA Set M50 Modern Airplanes Series A not inscribed Series A c1938………………… P-F £175 £30 
273 CADET SWEETS Set 48 The Adventures of Rin Tin Tin size 65 x 37mm ‘Cadet Sweets’ in 2 lines 1960….. 2F O/W FCC £25 £22 
274 WILLS Castella Set L30 The Tank Story 1997……………………………………………………………………………….. Mint £36 £36 
275 GALLAHER Set 48 Champions of Screen and Stage red back 1934…………………………………………… VG-FCC £35 £35 
276 MILLHOFF Set 27 Real Photographs 1st Series glossy front c1931…………………………………………………. VG £11 £11 
277 CARRERAS Set 24 Orchids 1925………………………………………………………………………………………VG-FCC £25 £25 
278 B A T Set M54 Modern Beauties 1st Series 1937……………………………………………………………. VG-FCC £55 £55 
279 PLAYERS Set 25 Hidden Beauties (plant life highly magnified) 1929…………………………………………… VG £8 £8 
280 UPPER DECK UK 2 Sets of Manchester United F.C 2001 LT14 Legends of Old Trafford & LT7 Magnificent 7’s…… Mint £21 £21 
281 PLAYERS Set 50 Birds and Their Young Channel Islands issue without ITC clause 1937…………………….. VG £35 £35 
282 R & J HILL Set L48 Views of Interest Canada 1940………………………………………………………………. VG-FCC £25 £25 
283 J F SPORTING COLLECTIBLES Set LT36 Popular Footballers 1919-1939 9th Series 2008……………………………… Mint £27 £27 
284 G PHILLIPS Set 50 Annuals (Flowers) 1939……………………………………………………………………………. FCC £13 £13 
285 PLAYERS Set L25 Championship Golf Courses 1936………………………………………………………………... VG £200 £200 
286 ARDATH M11/99 Photocards Group Z Nos. 166 to 176 all Cricket 1936………………………………………VG-FCC £8 £8 
287 R & J HILL Canvas EL5/10 Canvas Masterpieces Series 2 Nos. 1 to 5 c1915………………………………………………. VG £10 £10 
288 G PHILLIPS 25 Chinese Series ‘Volunteer Cigarettes’ back with Chinese text c1910………………… Few G O/W VG £250 £225 
289 KIDDYS FAVOURITES 49/52 Popular Cricketers 1948 (minus Nos. 11,46 & 48)..…………………………………………. F-VG £196 £140 
290 HOLLOWAY EL32/39 Natural History Series Birds c1900…………………………………… Backs damaged O/W P-F £255 £30 
291 BASSETT/B P PETROL 2 Sets Football 1992/93, Team England (World Cup) 1998………………………………………. Mint £25 £25 
292 A & BC GUM M4/30 Monkees Hit Songs 1967…………………………………………………………………………… FCC £16 £16 
293 SPORTING PROFILES 3L Sets Movie Idols Humphrey Bogart, Greta Garbo, Fred Astaire & Ginger Rogers 2003-07… Mint £21 £21 
294 AMERICAN TOB CO USA 7/100 Military Series white borders c1910…………………………………………………………. P-F £35 £6 
295 P NEILL  2000-09 5 Sets Ten of the Best George Best, United 68, United Legends, Striker Soccer Cards 1st & 2nd …. Mint £28 £28 
296 PATRICK GARAGES Set EL24 The Patrick Collection with coupon (Motor Cars) 1986……………………………………. Mint £25 £25 
297 CROSFIELD 34/36 Film Stars 1924 some with official ‘cancelled’ stamp on the back………….. Some F & VG O/W G £340 £200 
298 BARRATT Set 50 Wisecracks 3rd Series 1971………………………………………………………………………… Mint £25 £25 
299 COUNTRY PRINT 2 Sets of L25 Warwickshire & Worcestershire Test Cricketers 1994-95………………………………. Mint £25 £25 
300 ADKIN 16/59 Soldiers of The Queen “Series of 60” issue 1899…………………………………………………. F £88 £30 
301 CAVANDERS 2 Sets Foreign Birds, Animal Studies, 44/48 Peeps Into Prehistoric Times 1926-36………………….. P-G £95 £24 
302 CARRERAS Set L20 Regalia Series 1925………………………………………………………………………………… VG £12 £12 
303 R & J HILL 51/84 Wireless Telephony 1923………………………………………………………… Few F & VG O/W G £82 £45 
304 BOYS MAGAZINE 9/10 Football Series (minus No. 10) c1930…………………………………………………… 3 F O/W G-VG £45 £27 
305 SANITARIUM New Zealand Set M60 The Maori Way of Life 1969………………………………………………………… VG-FCC £30 £30 
306 LES FRERES Set 25 Aircraft of World War II blue back 1966…………………………………………………………. Mint £30 £30 
307 FLEER USA Set LT64 TV Smelly Award 1980………………………………………………………………………….. FCC £20 £20 
308 WILLS 49/50 Musical Celebrities 1st Series 1911………………………………………………… Few P & G O/W F £120 £28 
309 WILLS 33/50 Musical Celebrities 2nd Series 1916…………………………………………. 1VP, Few P & G O/W F £116 £24 
310 ECLIPSE ENTERPRSES USA 2 Sets of LT110 The Beverly Hillbillies, National Lampoon Loaded Weapon 1 1993…… Mint £19 £19 
311 CIBA PHARMACEUTICAL PRODUCTS USA Set EL12 Medicine Men 1960……………………………….... 3 or 4G O/W VG £24 £20 
312 G PHILLIPS Set EL24 Coronation of Their Majesties postcard format back 1937…………………… 2 or 3G O/W VG £35 £32 
313 R J LEA Silks  Set EL6 Butterflies & Moths c1925………………………………………………………………………. P-F £27 £6 
314 ALLEN & GINTER TOB USA Type card of Fruits ‘Lotus’ c1890……………………………………………………………….. VG £26 £26 
315 ALLEN & GINTER TOB USA Type card of Flags of All Nations (series title curved) ‘San Domingo’ c1895………………… G £11 £8 
316 AMERICAN TOB CO USA Type card of Beauties playing card inset black typeset back ‘7 of Diamonds’ c1895…………. G £12 £9 
317 AMERICAN TOB CO USA Type card of Beauties playing card inset (half length) ‘4 of Clubs’ green net design back 
  Ref RB118/86 c1895…………………………………………………………………………………………… VG £12 £12 
318 AMERICAN TOB CO USA Type card of Songs C 1st Series “Whose Little Babe” Ref RB118/48 1900…………………….. VG £10 £10 
319 DUKE TOB USA Type card of Floral Beauties ‘Snowball’ c1895……………………………………………………………. F £18 £8 
320 KINNEY TOB USA Type card of Actresses Group 1 Set 1 No. 5 ‘Annie Sutherland’ Ref RB118/1 c1890………………… F £8 £5 
321 KINNEY TOB USA Type card of Military Series Foreign 1886 Types ‘Spain Officer Ordinance’ c1887……………………. G £8 £6 
322 FABIAN Gift Coupon Series 1 12 gifts listed pre1940………………………………………………………………… G £? £4 
323 WILLS Insert, vertical ‘Whiffs’ in brown, ‘Legation Navy Cut & Mixture’ in blue & red pre1940………………… VG £? £4 
324 PLAYERS Insert ‘New Players 1971 Family Catalogue’ 3 folder insert ……………………………………………… VG £? £? 
325 OGDENS  Type card of Guinea Gold Boer War etc. ‘Lieut-Gen. Baden-Powell’ List DD Ref OG.350X SCARCE  
  coloured card c1901…………………………………………………………………………………………… VG £10 £10 
326 HENRY CLAY & BOCK TOB Cuba Type card of Album Universal Peculiaridades Del Mundo No. 360 c1920…………….. G £8 £7 
327 PERESTRELOS TOB Madeira Type card of Scenes in Madeira No. 69 c1920……………….. Stamp hinge on back O/W VG £15 £12 
328 EL BUEN TONO TOB Mexico Type card of Actresses ‘Augusta’ plain back Ref RB23/B152-22 c1900…………………… G £12 £10 
329 GREGO TOB Argentina Type cad of Gavilan Postage Stamp Series No. Maquina 9 ’20 cts Creta’ c1930……………….. G £11 £9 
330 PARKHURST Canada Type card of Parkie 1951-52 Hockey Series No. 25 ‘Harold Hal Laycoe’ ………………………….. G £30 £25 
331 CEREAL FOODS Australia Type card of Famous People and Places No. 35 ‘Weeties’ at top 1949……………………….. VG £4 £4 
332 RUTTER Type card of Flags and Flags with Soldiers (flags only) white card ‘Scotland’ c1902…………………. G £28 £24 
333 SALMON & GLUCKSTEIN Type card of Traditions of the Army & Navy No. 16 small dome issue c1917……………….. VG £16 £16 
334 SALMON & GLUCKSTEIN Type card of Music Hall Celebrities No. 12 c1902………………………… Corner marked O/W F £55 £25 
335 TADDY Type card of Heraldry No. 7 c1910………………………………………………………………………….. G £22 £17 
336 TADDY Type card of Victoria Cross Heroes No. 35 c1900…………. Slight damage on bottom border O/W VG £75 £65 
337 WILLS Type card of Actresses grey scroll back ‘9 of Hearts’ “Mrs Cameron” c1897…………………………. VG £19 £19 
338 ANONYMOUS TOB UK Type card of Views and Yachts ‘ Pollard Willows’ plain back Ref H.262-2 c1900…………………. G £50 £45 
339 ANONYMOUS TOB UK Type card of Types of British Soldiers ‘Corporal 18th Hussars scouting marching order’ plain back 
  c1914………………………………………………………………………………………………………………. G £13 £10 
340 ANONYMOUS TOB UK Type card of Counties & Their Industries ‘Cornwall’ similar to Players issue but plain back c1910…G £8 £7 
341 ANONYMOUS TOB UK Type card of Interesting Buildings ‘Heidelberg Castle’ similar to Hignett but plain back proof c1905..VG £10 £10 
342 CARRS BISCUITS Type card of Cricketers No. 14 ‘Graeme Pollock’ 1968……………………………………………………..VG £8 £8 
343 POSTCARD Coloured postcard of London Road, Liverpool (street scene with tram) No. 14 c1911…… Used O/W G £? £? 
344 POSTCARD Coloured postcard of Cheltenham Winter Gardens No. 20316 c1911………………………. Used O/W G £? £? 
345 CARD MAGAZINES 12 Copies of Cigarette Card News & Trade Card Chronicle January to December 1992…………….. VG £12 £12 
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346 CARD MAGAZINES 9 Copies of Cameric Notes & News between July 1962 & December 1964………………………….. VG £9 £9 
347 PLAYERS The empty special album for Freshwater Fishes 1934……………………………… Cover G O/W VG £22 £17 
348 PLAYERS The empty special album for Cricketers 1938………………………………………………………………. F £22 £10 
349 PLAYERS The empty special album for Military Uniforms of the British Empire Overseas 1938…………………… F £21 £10 
350 PLAYERS The empty special album for Britain’s Endangered Wildlife ‘Doncella’ issue 1984………………….. FCC £15 £15 
351 PLAYERS The empty special album/folder for Napoleonic Uniforms 1979………………………………………….. VG £15 £15 
352 WILLS The empty special album for British Aviation ‘Castella’ issue 1994…………………………………… FCC £15 £15 
353 SKYBOX The empty special album for The Lion King (Walt Disney film) 1995………………………………….. VG £12 £12 
354 WALKERS Set K50 Looney Tunes Tazos, Set K20 World Tazos plus Tazos album 1996…………………… VG-FCC £25 £25 
355 BASSETT Empty wallchart for World Heroes (Footballers) 1999…………………………………………………… FCC £? £6 
356 J WIX Silks Set M60 Kensitas Flowers slid into its special album 1934………………………….. Few F O/W G-VG £305 £200 
357 CATALOGUE Catalogue of International Cigarette Cards by LC.C.C 1982,208 colour illustrations..Dust cover G O/W VG £16 £16 
358 SKYBOX Set EL50 The Lion King (widevision) plus its collectors tin (limited edition set) 1994……………….. Mint £30 £30 
359 COLLECT-A-CARD Set EL20 Easyrider metallic cards plus its collectors tin 1994…………………………………………. Mint £24 £24 
360 JOY RIDE USA Collectors box of American Chopper (set of 50) containing 8 unopened packs of 5 cards plus the  
  Jet Bike Model (1 of 3) 2004…………………………………………………………………. Box F O/W Mint £15 £12 
361 WHITBREAD Set M50 Inn Signs 1st Series (metal) 1951……………………………………………… Few F & VG O/W G £200 £150 
362 MITCHELL Set 70 River & Coastal Steamers 1925……………………………………….. 1 Cracked, few F O/W G-VG £280 £210 
363 TOPPS UK M102/175 Football Saint & Greavsie 1988……………………………………………………………….. FCC £15 £15 
364 PARKHURST Canada M8/100 Ripley’s Believe It Or Not 1953……………………………………… 4 Cracked, 1F O/W G-VG £48 £30 
365 B A T Set 50 Animal Cut-Outs plain back 1912………………………………… Few corner marked & G O/W VG £70 £60 
366 UPPER DECK USA Set LT120 The Valiant Era, Set LT50 Princess Gwenevere & The Jewell Riders 1993-96………… Mint £20 £20 
367 PLAYER 5 Sets of 50 Aircraft of the RAF, Army Corps & Divisional Signs 1 to 50, 51 to 100, 101 to 150, Drum 
  Banners & Cap Badges 1924-38…………………………………………………………………………. VP-P £200 £24 
368 J F SPORTING COLLECTIBLES 2 Sets of LT24 Abbeys, Monasteries & Priorys, Castles in Britain 1st Series 2009-11… Mint £32 £32 
369 CLEVEDON 47/50 Famous Football Clubs 1961……………………………………………………… 2G O/W VG-FCC £235 £230 
370 BASSETT 49/50 Space 1999 (minus No. 42) 1976…………………………………………………………………. Mint £30 £30 
371 UNITED KINGDOM TOB Set 50 Cinema Stars with firm’s name 1934………………………………………………….. VG-FCC £85 £85 
372 TOPPS USA Set LT18 Alf Series 1 Stickers 1987……………………………………………………………………… Mint £6 £6 
373 DRAPKIN Set 40 Australian & English Test Cricketers 1928…………………………………………………… VG-FCC £80 £80 
374 PLAYERS 3 Sets of 50 Regimental Uniforms 1st blue back, Countries Arms & Flags, Regimental Colours & 
  Cap Badges brown back 1910-12………………………………………………………………………….. VP-P £220 £27 
375 ANGLO AMERICAN GUM Set LT66 The Horse 1966………………………………………………………………………….. Mint £25 £25 
376 PLAYERS Set 50 Dandies 1932……………………………………………………………………………………….. VG £20 £20 
377 ROLLS ROYCE Set L25 Rolls Royce Motor Cars 2nd Series 1987…………………………………………………….. Mint £50 £50 
378 WILLS Overseas Set 25 Wonders of the World 1926……………………………………………………………………….. VG £30 £30 
379 LAMBERT & BUTLER 3/20 Actresses BLARM c1900……………………………………………………………………. 2P, 1F £107 £28 
380 R & J HILL Set L50 Historic Places From Dickens Classics large numerals issue 1926…………………………. VG £30 £30 
381 KITCHEN SINK USA Set EL36 Kitchen Sink 20th Anniversary (comic strip etc.) 1989….. Few with very slight foxing O/W Mint £20 £20 
382 WILLS Set 50 Dogs 1937…………………………………………………………………………………………….. Mint £30 £33 
383 WILLS Set M48 British Sporting Personalities 1937……………………………………………………………… Mint £50 £55 
384 BOGUSLAVSKY Set 25 Sports Records 2nd Series 1925 including Baseball and Boxing 1925………………………. FCC £55 £55 
385 UPPER DECK UK Manchester United F.C 2001, Set LT14 We are United and Set LT7 Strike Force………………… Mint £21 £21 
386 PATTRIEOUEX/WILLS/AMALGAMATED TOB set M48 Coastwise, M45/48 Flying, Set M48 Round Europe, Set M25   
  Famous British Ships 1st & M23/25 2nd, M25/50 History of Aviation 1939-52……… Few P & VG O/W F-G £78 £25 
387 TOPPS USA Set LT66 Charlie’s Angels Series 3 1977…………………………………………………………………. Mint £25 £25 
388 PRIMROSE 3 Sets Happy Howlers, Krazy Kreatures From Outer Space both paper thin issues, Popeye 4th Series 
  ‘Farnham’ address thin card 1970-75……………………………………………………………………… Mint £22 £22 
389 OGDENS Set 50 Actors Natural & Character Studies 1938…………………………………………………………. FCC £50 £50 
390 TYPHOO TEA Set L25 Characters From Shakespeare 1937…………………………………………………………….. VG £35 £35 
391 WILLS Castella Set M30 British Aviation 1994………………………………………………………………………………. Mint £36 £36 
392 CARRERAS Set 48 Famous Footballers 1935………………………………………………………………………….. VG £70 £70 
393 R J LEA Set 48 Coronation Souvenir matt with ‘Successors’ issue 1937…………………………………………. VG £25 £25 
394 CRYPTOZOIC 2 Sets of LT72 Castle Seasons 1 & 2, Castle Seasons 3 & 4 (TV Series) 2012-14………………….. Mint £19 £19 
395 CULT-STUFF Set LT1 Adventures of Sherlock Holmes Missing Card No. MC1 2013……………………………….. Mint £5 £5 
396 CULT-STUFF Promo card Contemporary Erotica No. P2 2014…………………………………………………………. Mint £2 £2 
397 CULT-STUFF Promo card Contemporary Erotica No. P3 2014………………………………………………………….. Mint £2 £2 
398 RITTENHOUSE Autograph card from Game of Thrones Season 1 Susan Brown as Septa Mordane 2012…………. Mint £20 £20 
399 COMIC IMAGES Autograph card from Lady Death Dark Alliance David Michael Beck 2002……………………………. Mint £15 £15 
400 STRICTLY INK Autograph card from Doctor Who 40th Anniversary No. WA16 Sarah Sutton as Nyssa 2003………. Mint £20 £20 
401 RITTENHOUSE Promo card for Star Trek 50th Anniversary No. P4 2016……………………………………………….. Mint £2 £2 
402 RITTENHOUSE Type card of Star Trek Quotable Original Series ‘Captains Women’ No.W5 2004…………………. Mint £8 £8 
403 FUTERA Platinum Type card of Boxing Legends ‘Oscar De La Hoya’ (Limited edition of 1250) 1998…………………. Mint £5 £5 
404 COPE The two varieties of No. 4 Castles, different number 1939…………………………………………….. FCC £5 £5 
405 GALLAHER The two varieties of No. 22 Garden Flowers normal & inverted picture 1938……………………….. FCC £5 £5 
406 PLAYERS The two varieties of No. 45 Association Cup Winners different text 1930…………………………… G £16 £12 
407 PLAYERS The two varieties of No. 16 British Empire Series different numbers 1904………………………… 1F,1G £20 £12 
408 WILLS The two varieties of No. 41 Garden Life different word “Series” 1914…………………………………… G £16 £12 
409 PATTREIOUEX The two varieties of No. 14 Sights of Britain 2nd Series different pictures 1936………………………. VG £6 £6 
410 J WIX Silks 1934 The two varieties of Kensitas Flowers 1st Series medium size No. 54 ‘Sweet Pea’ different colours… VG £20 £20 
411 G PHILLIPS The two varieties of No. 27 Shots From the Films, different text 1934…………………………………… VG £12 £12 
412 ALBUMS 2 LCCC type albums 1 black with 30 ‘P’ size leaves each to hold 2 postcard size cards,  
  1 green with 30 ‘C’ size leaves each to hold 1 cabinet size card…………………………… Used O/W G £27 £12 
413 CORNERSTONE Set LT3 The Avengers Return (TV Series) Numbered C1 to C3 1995…………………………………. Mint £9 £9 
414 CARDZ Set LT4 Hitchhikers Guide to the Galaxy Teckchrome Set Numbered T1 to T4 1994……………….. Mint £12 £12 
415 DONRUSS Set LT9 Twister The Dark Side of Nature (Film) Foil Set Numbered F1 to F9 1996………………… Mint £27 £27 

END OF AUCTION                      FORTHCOMING POSTAL AUCTIONS :  Saturday 28th October  2017, Saturday 25th November 2017 
Auction catalogues are available free 4 weeks before date of sale                     Visit our website over 8,000 illustrations - www.londoncigcard.co.uk 
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          Extra bids on separate 
sheet of paper. 

There are NO additional charges to bidders for buyer’s premium. 
I hereby request you to purchase for me lots listed above at the lowest possible price up to the total maximum indicated by me. I have read 
and abide by the conditions of sale. Prices Realised List £1.00 – all bidders will be sent one free. Please note that telephone enquiries 
regarding prices realised cannot be dealt until after 2pm on Tuesday following the auction. Please limit me to a grand total of not more than 
£                (this enables bidders to bid for more lots than they expect to get, to allow for some lots that may be beaten). 
 
Name (Capital letters)………………………………………… Address ............................................................................................................ 
 

 ………………………………..Post Code………………Tel No..………………………..E-mail……………………………………………………..  
PAYMENT & DESPATCH Successful bidders will be notified within 7 days of sale. Payment should be sent within the following 7 days or 
can be made by credit/debit card. We accept Visa, MasterCard, Maestro, Visa Delta, Electron, JCB and American Express. 
Credit/Debit                                                                                                      Expiry           Valid from                   CVC Number ……….. 
Card Number………………………………….…………………….……………..  Date ………..Date (If stated)…..…..(last 3 on signature strip) 
Please Note: Auction payments by Visa and Mastercard credit cards and Paypal there is a 3% charge for UK customers, overseas bidders 
do not have this charge, (this charge does not apply to Visa and Mastercard debit cards).  
 
 
 
 
 

CONDITION OF SALE 
BIDDING The highest bidder will be the purchaser. The auctioneer will bid on behalf of postal bidders. Lots will be sold at  one stage above 
the second highest bid e.g. bids of £20 and £30 - the lot will be sold for £21. In the event of a tie the lot will go to the first bid received at 
one stage higher than the tying bid.                              There are NO additional charges to bidders for buyer’s premium. 
MINIMUM RESERVE PRICE OF 50% on all lots estimated at £10 or above. No postal bids under £1.00 can be accepted.  
BIDDING STAGES                         £1 to £30 £1 stages   -   £30 to £50 £2 stages   -   £50 to £150 £5 stages 

£150 to £300  £10 stages    -   £300 to £1000 £20 stages   -    £1000 onwards  £50 stages. 

DESCRIPTION every effort is made to describe each lot fairly and accurately. Any discrepancy which may arise will be rectified by 
replacement or refund, provided the lot is returned within 7 days in the same condition as sent out. 

Please remember this is an auction and lots can not be returned for any other reason. 

BIDDING IN AUCTION – A GUIDE TO SUCCESS 
Some collectors are uncertain about how postal bids work, so a few words of explanation may be of some help. First of all make sure you 
understand the description in the auction catalogue. The abbreviations are spelt out at the top of the first page. For instance :501    J WIX 
silks   M31/48 British Empire Flags 1933 …1 or 2P few F O/W G-VG  £12 means that lot 501 comprises 31 out of a medium size set of 48, 
of which 1 or 2 are in poor condition, a few are in fair condition whilst the others are in good to very good condition. The estimated value is 
£12 based on the catalogue price adjusted to take condition into account. How much do you bid? You must decide what would be the 
maximum you would be prepared to pay for a particular item – that is your “limit”. The lot will be sold to the highest bidder, at one stage 
above the second highest bid. For example, take lot 501, which is described above. Three people sent bids for this lot at £7, £8, and £11 
respectively. The lot was sold at £9 (one stage above the second highest bid) to the person who had the £11 limit. The only t ime you will 
pay more than your limit is if there is tie. Supposing there had been two £11 bids for lot 501. The lot would then have been sold for £12 
(one stage higher than the tying bid) to the £11 person whose bid was received first. Of course, being an auction, there’s no guarantee 
that you will be successful. It all depends on whether you are the highest bidder. That’s why you may decide to bid for more lots than you 
expect to get, to allow for some lots which may be beaten. You may wish to impose an overall “grand total” amount to prevent over-
spending. There’s a space on the bidding sheet for you to mark this combined limit. The bidding sheet also shows you the bidding stages 
– for example up to £30 it is £1 stages, between £30 and £50 in £2 stages, and so on. Please note there is a minimum reserve pr ice of 
50% on all lots estimated at £10 or above. Remember if you have any queries just telephone and we will be able to help. 

A GUIDE TO CONDITION 
MINT - Uncirculated cards direct from the packet or the printer. FCC - Finest Collectable Condition – perfect cards which have been handled 
with extreme care. VERY GOOD - Clean undamaged cards with sharp corners, edges showing slight signs of handling. GOOD - One or 
two minor blemishes may be visible, corners may be marked or slightly rounded, no creases. FAIR - Showing signs of considerable 
handling, such as rounded corners, slight damage along edges or a   minor crack. POOR - Prominently cracked or with some surface 
damage, often with rounded corners and a degree of soiling. VERY POOR - Cards with serious cracks, a piece missing, soiled, damaged, 
badly worn or cut. 


